编辑/白瑞 美编/李金芳

TEL:0392-2189936 E-mail:bairui20@126.com





我们又不赶时间我们还有续集

·个穿帮镜头埋下的伏笔 夫人死时用了替身 《子弹》剧组说是续集需要

最近,影片《让子弹飞》 帮镜头引起了热议。 在火热上映,不少网友看完 后纷纷上网"找茬",其中一

像是本人"而引起热议。 眼尖的网友们都发现, 戏中被打死的县长夫人明显 不是刘嘉玲。"这根本就不是

刘嘉玲啊,明显穿帮了啊。" 一位网友把这个场景的截图 发到了网上。一时间,这个穿

不少网友都认为,这是 这部电影最给力的穿帮镜 头。有网友表示,看到这个场 景,往往会让人感觉是另一 个角色死了。"我还一直以为 死的不是县长夫人,可是看 到最后嘉玲姐都没有再出 "一位叫薄荷的网友说。

记者电话采访到《让子 弹飞》的片方宣传总监闫云 飞。他表示,葛优扮演的汤师

爷在抱着刘嘉玲扮演的县长 夫人尸体哭时, 县长夫人的 尸体的确是找了一个替身扮 演,而且十分明显。

闫云飞坦言,这并不是 导演姜文的一个疏忽,而是 特意为之,为续集做铺垫。 "难道是刘嘉玲扮演的县长 夫人要在续集中'起死回 生'?"对于记者的猜测,闫云 飞表示,这还要到续集放映 时,才能为大家揭晓答案。

- 个邮箱地址引发的感动

《志明与春娇》将拍续集 吴彦祖可能演第三者

映后受到不少年轻人追捧, 票房不俗。导演彭浩翔近日 告诉媒体,自己有意再拍续 集,而拍续集的原因只因片 中出现的一个邮箱地址。

据报道,故事将讲述志 明(余文乐饰)与春娇(杨千 **嫜饰**)同居后,他们的感情因 第三者介入而发生变化。据 悉,剧本仍在筹备中,除杨千

电影《志明与春娇》自上 媾和余文乐角色确定外,其 给春娇,(邮件里)教了很多 三者这个角色,导演有意让 道,那一刻令我很感动。 吴彦祖担任。

> 彭浩翔在接受电话访问 是因为戏里面杨千嬅用过的 邮箱, 这部戏上映完之后的 半年,我有一天心血来潮打 开来看,发现好多人发邮件

余人物还是未知数,至于第 让春娇怎么和志明的相处之

彭浩翔还说:"因为上次 结尾已经讲两个人开始戒 时说:"我从来都不拍续集, 烟,这次会由他们戒了烟开 《大丈夫 2》就没拍。这次拍 始同居生活讲起,这次会集 中讲男女恋爱后出现的问 题。我又很怕用'2'这个字做 续集名,所以《春娇与志明》 最合适。" (据《新民晚报》)

范伟否认与赵本山不和

首谈"分手"原因

老搭档,从小品舞台上 的"忽悠"系列到电视 连续剧《马大帅》、《乡 村爱情》, 其喜剧形象 已经深入人心。但几年 前,范伟为了儿子在北 京能有长足的发展,他 带着妻子和孩子毅然 离开了沈阳来到了北 京。曾有媒体报道,范 伟的离去,令赵本山内 心很痛楚。近些年来, 坊间也有多个版本传 播赵范不和传言。12 月21日,在深圳央视 首次举办的 2011 年跨 年晚会上,范伟和赵本 山以嘉宾身份,同场出 现。在嘉宾休息厅,范 伟和赵本山亲切交谈。 范伟向记者披露了他 离开赵本山的原因。

当晚,在演员休息 厅,赵本山正接受记者 的采访,身穿浅色服装 的范伟突然出现。一见 赵本山在场,范伟主动

范伟是赵本山的 迎了上去,赵本山也立 即站起来,两人亲切握 手交谈。"孩子、家里人 都好吗?"赵本山像大 哥一样亲切地问。"本 山大哥,家里人都好着 呢!过了春节就会拍一 部电影。"两人嘘寒问 暖,亲如兄弟,彻底粉 碎了不和传闻。随后, 记者问范伟:"到底是 什么原因,你要离开赵 本山?"范伟认真解释 说:"当时,我真是为了 孩子,能在北京受到好 的教育。妻子也非常希 望我能够调进北京工 作,以便一家人能够在 北京生活得更好些。所 以,我就离开了本山大 哥,来到了北京,正式 调入了北京煤矿文工 团工作。"紧接着,范伟 还披露:"当时,我调进 北京煤矿文工团工作 还有些困难,本山大哥 在背后托朋友,还帮了 我的大忙。"(杜恩湖)



